



诉称肖像权和姓名权被侵犯

林志颖向宁波一企业索赔125万元

本报讯(记者 徐叶 通讯员 张维群 北瓯)企业请明星代言产品是常用的促销手段,可要是没经过对方的同意就使用照片和姓名,那就要吃官司了。近日,北仑法院就收到明星林志颖的起诉材料,称宁波艾姆勒保险箱有限公司、上海毓泽办公家具有限公司侵犯了他的肖像权和姓名权。

林志颖作为原告诉称,第二被告上海毓泽办公家具有限公司在它的天猫商城网络店铺,销售“CRN

希姆勒保险柜”时,“擅自使用了他的肖像及签名,大肆宣称他系涉案品牌保险柜的形象代言人”。

据了解,CRN希姆勒保险柜是由第一被告宁波艾姆勒保险箱有限公司生产的。同时,涉案广告主要就是介绍该产品的价格、安全性能、品牌优势、销售量等。记者上网搜索第一被告的公司信息时,发现该公司生产的一款保险柜宣传海报上,仍然印有“国际知名品牌,代言人林志颖”等字样,还配了一张林志颖的照片。

原告方认为,被告采取具名并配图用于毫无事实依据的商业性宣传内容,极易让广大消费者误认为,原告是涉案产品的形象代言人,涉嫌严重侵犯原告的肖像权和姓名权。所以,起诉到北仑法院,要求判令被告立即收回并销毁侵权广告、公开赔礼道歉,并赔偿原告经济损失、精神抚慰金、维权成本等共计125万元整。

目前,北仑法院已正式受理了此案。

公益众筹平台实现老人微心愿

“搭把手”、“爱心晾衣架”等项目获众多居民关注和参与

□记者 王思勤 通讯员 毛一波 周雁

海曙马园社区的张老伯80多岁了,他和老伴一直想在洗手间装个扶手防摔。有邻居把他的需求发上了社区公益众筹平台,热心居民通过平台出主意、献爱心,很快,一个名为“搭把手”的社区公益项目就运行了起来。

昨天,安装师傅来到张老伯的家,为老人完成了心愿。记者从马园社区了解到,自从建立公益众筹平台后,“爱心拐杖”、“爱心晾衣架”等邻里互助的公益项目,得到了越来越多居民的参与。

公益项目源于老人们的实际需求

住在柳汀新村的张老伯今年83岁,多年前一场大病,让他的视力受到严重损伤,妻子王奶奶也快80岁了,腿脚不太利索。

平时,夫妻俩互相扶持,儿女常来看望,也算和美。不过,他们生活中总有些不便,特别是洗手间里22厘米高的台阶,常常让他们忧心。

“台阶是为了装马桶垫高的,搬进来的时候就这样,也用了这么多年。可最近几年腿脚不行了,即便上厕所再小心,还是摔过好几次。”王奶奶说,她和老伴一直想在洗手间装个把手,一来迈台阶时可以借力,二来也是防滑防摔。

前阵子,有邻居把他们的需求发到了马园社区的公益众筹平台。马上就有居民提出,可以做一个“搭把手”的公益项目,因为不少高龄老人都有类似的烦恼。

为了摸清实际情况,社区社工走访了多位高龄老人,听取他们的意见。由于张老伯家里情况特殊,社工在查看了洗手间的构造后,还测量了马桶和墙壁之间的距离。

经过统计,共有14户高龄老人有在洗手间里装把手的需求。

就这样,“搭把手”公益项目在社区众筹平台上运行起来了,多位居民为项目献爱心,社工们用居民捐献的爱心款,完成了把手的采购。



王奶奶在试新的把手。记者 许天长 摄

众筹平台得到了居民的热烈响应

昨天下午,社工和安装师傅一起走进张老伯家。安装师傅很细心,在确定安装位置时反复询问了意见,社工一边让师傅安装,一边让两位老人再试试。

社工说,装一下很快,但老人要用很长时间,他们的想法最重要。一通忙完,王阿姨抓着新装上的把手,露出了满意的笑容。

昨天,马园社区居委会书记张国芳对记者说,社区里有不少行动不便的独居、空巢老人,在湿滑的洗手间里跌伤是老人们最常见的伤害,“有的老人久坐站起来腿容易麻,搭把手这个公益项目,是实实在在为老人考虑。”

据了解,马园社区的公益众筹平台是今年5月开始筹备的,社工们只是起牵线搭桥的作用,偶尔做些后勤工作。公益项目的提出、运行都是居民们

的主意,而项目的实施、设施的经费也都来自党员和居民众筹。

张国芳说,到目前为止,众筹平台共接到了60多位热心居民的爱心款,合计爱心资金1.5万元左右,“其中,有一位老人拿出了1万元的积蓄,却不愿意留下自己的姓名。他对我说,社区众筹平台上有一些特别好的公益项目,苦于没有资金,他只是一点心意,给有需要的人一些帮助,更何况,老人都是弱势群体,互相关爱也是应该的。由于这位居民再三强调做好事不用留名,社区也尊重他的意愿。”

记者了解到,在马园社区的众筹平台上,除了“搭把手”的公益项目外,还有“爱心拐杖”、“爱心晾衣架”等公益项目正在筹划或运行中,社区今后也将借助这个平台,根据居民实际需求继续鼓励更多的居民或社会组织参与,为更多居民提供暖心服务。

鄞州城乡供水好于往年

□记者 边城雨 通讯员 魏光华 陈思雅 林剑萍

记者昨天从市城管供水部门了解到,经过连续20多小时奋战,供水施工人员克服施工路段交叉作业、空间狭窄等困难,圆满完成轨道交通2号线环球城附近供水管道割接工作,沿线10个居民小区近1.5万名用户恢复用水。

据宁波市自来水有限公司鄞州分公司统计,今年入夏以来,鄞州区域城乡日供水量达42万吨左右,为减少自来水停水给居民带来的困扰,鄞州供水分公司严阵以待,全面启动城乡供水保卫战。

据了解,到去年底,鄞州区域有包括云龙、集士港等12个乡镇(街道)纳入了宁波市大网供水。今夏是市自来水公司接收管理后迎来的首个供水旺季,一方面,由于鄞州城乡区域范围大,供水面积达到700平方公里,用户数量达到了32.5万户,原来的供水模式较为复杂,给各项供水后期

管理工作展开带来一定难度。

另一方面,由于用户量激增,导致夏日里用水量增大,特别是高峰时期,有的偏远乡镇出现水压不足现象。对此,鄞州供水分公司及时研究制订低压地区的供水保障方案,通过增设加压泵房、优化改造旧管等方案,确保了这些地区的居民高峰时段用水无忧。

“旺季供水开始前,我们为今夏高峰供水,做好了准备工作,对区域内钟盈小区、繁裕三期、雍锦苑、南裕小区、金庭家园等十个小区的供水泵房硬件进行改造。”市自来水公司鄞州分公司经理吴天蒙介绍。

夏日里,气温骤升也使得管网爆漏现象频繁发生,特别是乡镇区域,管网抢修工作更是繁忙。鄞州供水分公司的职工们除了加强对区域内供水设施的巡查外,还不分昼夜24小时进行管网抢修工作,无论何时,只要一有管网爆漏的信息,公司就会第一时间赶去修复。入夏以来,公司共

完成抢修任务500余次,极大地保障了区域的供水安全。

“节约用水人人有责。如果您家出现水压低、水黄或者漏水等故障,可以随时拨打上面的热线,我们尽快安排维修人员上门维修。”为方便居民用水,鄞州供水分公司还加强用水及节水知识宣传,策划“校企联动”,与宁波中学学生一道走进区域内安置小区,向小区居民宣传节水常识,增强居民知水、爱水、节水的意识,共同营造和谐供水环境。

随着鄞州区域用水量居高不下,对此,鄞州供水分公司周密部署,全力做好区域的供水工作;将加大供水设施的巡查力度,以便及时发现存在的安全隐患,同时还将对违规用水的查处力度,杜绝偷盗水现象。

走进城管 关爱民生

智慧城管热线 96310